
 

Διοικητικό Συμβούλιο Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων 

Μακεδονίτισσας Γ’ – Στυλιανού Λένα 
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Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Με την ευκαιρία της κατάρτισης του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Γονέων σε σώμα 

στις 13 Οκτωβρίου 2021, επικοινωνούμε μαζί σας για να ευχηθούμε σε όλους, υγεία και δύναμη, 

καθώς επίσης και μια δημιουργική και παραγωγική σχολική χρονιά. Είναι προφανές, ότι η νόσος 

COVID-19, επηρέασε τις ζωές όλων μας τα δύο τελευταία χρόνια, με αποτέλεσμα δραστηριότητες κι 

εκδηλώσεις που είχαν προγραμματιστεί, να μην πραγματοποιούνται λόγω περιοριστικών μέτρων κι 
εγκυκλίων του Υπουργείου Υγείας.  

Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, θα είμαστε στη διάθεση 

σας για οποιαδήποτε πρόταση, εισήγηση, προβληματισμό σας, με απώτερο στόχο την αρμονική 

συνύπαρξη κι ευτυχία των παιδιών μας. Το τρίπτυχο Εκπαιδευτικοί – Μαθητές – Γονείς είναι 

καθοριστικό για να μπορέσουμε να επιτελέσουμε το εθελοντικό μας έργο. Σε αυτή τη συλλογική 

προσπάθεια ζητούμε τη συμβολή σας στο μέτρο που ο καθένας μπορεί και εμπίπτει στις 
δυνατότητές του.  

Θα τυγχάνετε, σε τακτά χρονικά διαστήματα, ενημερώσεις για τις διάφορες δράσεις του Συνδέσμου 

Γονέων, που στόχο θα έχουν την επιμόρφωση, ενημέρωση και ψυχαγωγία. Στο μέτρο των 

δυνατοτήτων μας, θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε με ζήλο και υπευθυνότητα για την ποιοτική 

αναβάθμιση της σχολικής ζωής, πάντοτε σε στενή συνεργασία με τη διεύθυνση του σχολείου, τους 
εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς. 

Σημαντική για την επίτευξη των παραπάνω στόχων είναι η επικοινωνία μαζί σας, μια επικοινωνία 

παραγωγική που θα στηρίζεται στον εποικοδομητικό διάλογο και τη καλή διάθεση. Οποιοσδήποτε 

θέλει να συνδράμει στο έργο μας, μπορεί να συμπληρώσει το επισυνημμένο έντυπο και να το 

επιστρέψει στη γραμματεία του σχολείου. Σας θέλουμε πλάι μας σε αυτή μας την προσπάθεια και 

θα χαιρόμαστε μαζί με τα παιδιά μας τ’ αποτελέσματά της, δίνοντας τους ένα καλό παράδειγμα ότι 

όλοι μαζί μπορούμε να εργαστούμε άοκνα και με πνεύμα ομαδικότητας και συνεργασίας για την 

επίτευξη των στόχων μας! Τέλος, επισυνάπτεται λίστα με τα ονόματα των μελών του νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Γονέων για τη σχολική χρονιά 2021-2022. 

 

Φιλικά, 

 

 

Κάλια Μεσομέρη–Νεάρχου     Έλενα Φραγκουλίδου–Παϊσίου 

Πρόεδρος       Γραμματέας 


